

1. *Domanda:* Voce A4 del computo metrico cosa si intende per la voce "smaltimento a discarica di rifiuti non recuperabili" ovvero di che tipologia di materiale si tratta?

*Risposta:* Si tratta prevalentemente di rifiuti di origine domestica (indifferenziato di plastiche, vetri, lattine, ecc.) e resti di demolizione.

2. *Domanda:* Voce E2.3.85 "Materiale Argilloso di tipo A", qual'è la sua classificazione in base alla norma tecnica?

Risposta: Si rimanda alla voce E.2.3.85 dell' Elenco Prezzi Unitari

3. *Domanda:* Le sezioni presentate nei documenti di gara possono essere modificate nella fase di predisposizione delle migliorie?

*Risposta:* Se lo scopo è la diversa baulatura del terreno sul corpo rifiuti, questa non costituirà miglioria. Si precisa che verranno valutate solo le proposte migliorative pertinenti con quanto indicato al punto D del punteggio tecnico.

4. *Domanda:* Per pagina si intende 1 o 2 facciate?

*Risposta:* 1 pagina è composta da 2 facciate.

5. *Domanda:* Tra le migliorie al progetto poteva essere anche considerata una modifica del profilo del corpo dei rifiuti (e del relativo pacchetto di copertura quindi...) rispetto a quello indicato nel progetto di gara?

*Risposta:* Il pacchetto di copertura dei rifiuti non potrà essere modificato; potranno essere considerate eventuali scelte di materiali tecnici più performanti. Si precisa che verranno valutate solo le proposte migliorative pertinenti con quanto indicato al punto D del punteggio tecnico.